



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO - PPPI**

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PRP**

EDITAL CONJUNTO IFSULDEMINAS/IFSP Nº01/2020

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

8. Cronograma

Resultado preliminar: a partir de 13 de julho de 2020.

Recurso* quanto ao resultado preliminar: 24 horas após a divulgação.

Resultado final: a partir de 15 de julho de 2020.

Leia-se:

8. Cronograma

Resultado preliminar: a partir de 21 de julho de 2020.

Recurso* quanto ao resultado preliminar: 24 horas após a divulgação.

Resultado final: a partir de 23 de julho de 2020.

Pouso Alegre/MG, 13 de julho de 2020.

Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação
IFSULDEMINAS

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
IFSP